

报眉广告 139 307 58 496
珠峰有尺寸,猪肉有标准。风光览世界,健康享至尊。国家《绿色食品畜肉》标准 央视《每日农经》推介。
健康黑猪肉,无激素,无抗生素,无转基因,无反式脂肪酸。高蛋白,低脂肪,低胆固醇,富含钾镁铁及18种氨基酸。
常吃惠土肉,健康人长寿。订购黑猪肉礼盒、香肠、腊肠、水饺、老席八大碗、散养土鸡、土鸡蛋,阖家庆团圆,吉祥如意过大年!
吃上欣天蓬,健康赢人生。销售中心:运河区光复道西体北门对面惠土猪肉门市 电话:0317-2068883 13603176553
青县天惠家庭农场 经销:荣盛广场同天超市(惠土黑猪肉,黑猪肉香肠) 客服:400-000-0831

2023 聚焦两会

要闻

2023年1月18日 星期三
责任校对 宋建玲

责任编辑 李鹏
技术编辑 白璐璐

4 沧州晚报

新国图线·315566

市十五届人大四次会议 召开财政经济委员会会议

本报讯(记者 苏少静 代苗苗 霍钢杰)1月17日,市十五届人大四次会议召开财政经济委员会会议。主席团常务主席刘振华主持会议。

会议对沧州市人民政府提交大会审查的《沧州市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划(草案)的报告》(以下简称《报告》)进行讨论审查,研究提出审查结果报告草案,提请大会主席团第三次会议表决。

情况与2023年国民经济和社会发展规划(草案)的报告》(以下简称《报告》)进行讨论审查,研究提出审查结果报告草案,提请大会主席团第三次会议表决。

市政协十二届三次会议 收到提案364件

本报讯(记者 鹿维双 张倩 何晓玲)记者昨天在市政协十二届三次会议上获悉,截至2023年1月16日17时30分,共收到提案364件。1月17日,政协沧州市第十二届委员会第三次会议召开提案委员会会议,审议关于市政协十二届三次会议提案审查情况的报告(草案)。市政协副主席王荣出席会议,市政协副主席张新华主持会议。

面的提案95件,占26.46%;政治建设方面的提案15件,占4.18%;文化建设方面的提案52件,占14.48%;社会建设方面的提案175件,占48.75%;生态文明建设方面的提案22件,占6.13%。本次会议提案内容有广度、调研有深度、建言有力度,充分体现了委员们的政治自觉以及履职尽责的情怀担当,彰显了社会主义协商民主制度优势。

根据有关规定,经审查,立案359件,转为意见和建议5件。立案提案中,委员提案271件,占75.49%;集体提案88件,占24.51%。其中,经济建设方

大会闭幕后,提案将送交承办单位办理。本次大会提案截止日期以后收到的提案,审查立案后作为闭会期间的提案及时交承办单位办理。

市政协十二届三次会议 举行政协委员培训 暨政协讲堂第十二期

本报讯(记者 鹿维双 张倩 何晓玲)1月17日,市政协十二届三次会议举行政协委员培训暨政协讲堂第十二期,邀请全国政协研究室原副主任、全国政协理论研究会原秘书长原冬平,作题为“全过程人民民主与人民政协”的视频讲座。市政协副主席马宝顺主持,秘书长陈宽参加。

富,全面系统、重点突出,既有思想理论高度,又紧密结合实际,对全市政协系统深入学习领会、准确理解掌握中共二十大报告中对人民政协的新要求,切实用理论武装头脑、指导实践、推动工作具有重要指导意义。

原冬平围绕“全过程人民民主是党的十八大以来确立的创新理念”“全过程人民民主强化了对人民政协的顶层设计”“全过程人民民主引领了人民政协重大变化”三个方面,对中共二十大报告中关于人民政协的论述进行了系统、全面、深入的讲解。讲座主题鲜明、内容丰

委员们认真聆听讲座,表示要以此为契机,深入思考新时代人民政协的工作思路和履职重点,做到理论联系实际,进一步提高深度协商互动、意见充分表达、广泛凝聚共识水平,将中共二十大精神贯穿政协履职全过程,为全面建设社会主义现代化沧州篇章贡献政协智慧和力量。

市十五届人大四次会议举行第二次全体会议

(上接第2版)
报告指出,一年来,市人大常委会坚持党的全面领导,政治方向更加坚定;多措并举依法监督,服务大局愈发有力;强化立法引领作用,法治建设持续深化;提升服务保障水平,代表作用日益彰显;全面加强自身建设,工作效能显著提升。

的关键之年。市人大常委会将在市委坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,全面贯彻党的二十大精神,认真落实省委十届三次全会和市委十届六次全会要求,落实倪岳峰书记在省十四届人大一次会议闭幕会上的讲话要求,立足新发展阶段,完整准确全面贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,紧紧围绕打造“八个沧州”、建设“九个强市”,高质量履职尽责,凝心聚力服务大局,在接续奋进的新征程上书写新时代人大工

实干彰显为民情怀 创新释放澎湃动能 各代表团继续审议政府工作报告

本报讯(记者 代苗苗 苏少静 霍钢杰)1月17日,出席市十五届人大四次会议的各代表团继续审议市长向辉所作的政府工作报告。

民群众最关心最直接最现实的热难点痛点问题,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,用实干实绩彰显为民情怀,不断满足人民对美好生活的向往。

审议中,代表们踊跃发言讨论,积极围绕报告谈体会、提建议、谋良策。代表们一致认为,报告内容精练、数据详实、目标明确,具有很强的指导性、针对性和操作性,对加快建设具有竞争力、吸引力、承载力的现代化沿海经济强市、奋力谱写中国式现代化沧州篇章具有重大意义。

抓创新就是抓发展,谋创新就是谋未来。报告提出,我市今年将大力实施创新驱动战略,推动产业链创新链深度融合,进一步提升创新主体能级,加快集聚创新人才、持续优化创新生态,实现创新与发展的同频共振。代表们对此倍感振奋。盐山、南皮代表团的代表们建议,惟创新者进,惟创新者强,惟创新者胜。要坚定不移抓创新、求突破,进一步凝聚创新发展合力,打造创新

人民就是江山,江山就是人民。想人民之所想,行人民之所嘱,不断把人民对美好生活的向往变为现实,是党委、政府的工作目标和努力方向,也是代表们关注的焦点。报告提出,我市今年将坚定不移抓保障、惠民生,向共建共享要民生温度,多层次完善社会保障体系,高标准办好人民满意教育,全方位加强健康沧州建设……对此,代表们纷纷“点赞”。河间、肃宁代表团的代表们建议,要坚定践行以人民为中心发展思想,积极行动、主动作为,紧密围绕城市更新、教育、卫生健康、养老、文化体育等民生工程,紧扣人



市政协十二届三次会议举行联组会议

讨论市政府“三个报告”、“两院”报告和市政协有关决议(草案)、报告(草案)

本报讯(记者 鹿维双 张倩 何晓玲)1月17日,市政协十二届三次会议举行联组会议,讨论市政府“三个报告”、市中级人民法院和市人民检察院工作报告。

向广袤海洋要未来空间;坚定不移抓投资、促消费,向扩大内需要经济活力;坚定不移抓转型、调结构,向质量效益要核心竞争力;坚定不移抓创新、求突破,向科技赋能要内生动力……围绕2023年政府工作报告总体思路和今年的目标任务,委员们展开热议。大家表示,要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,在市委的坚强领导下,不忘初心、牢记使命,谦虚谨慎、艰苦奋斗,敢于斗争、善于斗争,以赶考的心态、奋进的姿态、答卷的状态,在全面建设现代化沿海经济强市、谱写中国式现代化沧州篇章征途上阔步前进。

在联组会议现场,政协委员们各抒己见。大家一致认为,市长向辉所作的政府工作报告通篇贯穿习近平新时代中国特色社会主义思想,客观总结了过去一年全市经济社会发展的主要成就,科学部署了今后一年目标任务和总体安排,是一份提振士气、务实创新的好报告。过去一年,全市上下坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,以迎接、宣传、贯彻党的二十大为主线,按照党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作要求,在市委的坚强领导下,全面落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要要求,解放思想、奋发进取,较好完成了十五届人大二次会议确定的目标任务。

在讨论“两院”报告时,委员们一致认为,过去一年,全市法院以“解放思想、奋发进取”为动力源泉,以“逢一必争、逢旗必夺”为奋斗目标,坚持司法为民、公正司法,为全市经济社会发展提供了有力司法服务。全市检察机关以检察工作“质量建设年”为牵引,

高地,激活创新潜能,全面塑造发展新优势、新局面,才能更好地让科技创新释放更加强大的发展动能,更好地增进人民福祉,也必将在新的历史起点上创造新的更大奇迹。

各代表团还审议了沧州市人民政府关于沧州市2022年民生实事项目完成情况的报告、沧州市人民政府关于沧州市2023年民生实事项目形成情况的报告,审查了沧州市2022年国民经济和社会发展规划执行情况与2023年国民经济和社会发展规划(草案)的报告、沧州市2022年预算执行情况和2023年预算(草案)的报告。

坚定不移抓沿海、强引擎,院队伍,解放思想、奋发进取,为奋力开启中国式现代化沧州篇章提供更加优质高效的司法保障。

市人民检察院检察长白振平作沧州市人民检察院工作报告。报告在总结过去一年的工作后指出,2023年全市法院将深入贯彻落实习近平法治思想,以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,以努力让人民群众在每一个司法案件中感受到公平正义为目标,坚持铸魂固本,全面加强政治建设;牢记“国之大者”,精准服务大局发展;坚持改革创新,持续提升审判质效;厚植为民情怀,切实满足多元需求;勇于自我革命,打造过硬法

更高标准加强法律监督工作,以更严格要求打造过硬检察队伍,推动建设更高水平平安沧州、法治沧州,为加快建设具有竞争力、吸引力、承载力的现代化沿海经济强市贡献更多检察智慧和力量。

会议表决通过了《沧州市第十五届人民代表大会第四次会议选举办法》《沧州市第十五届人民代表大会第四次会议关于市十五届人大部分专门委员会组成人员人选表决办法》和《沧州市第十五届人民代表大会第四次会议关于沧州市2023年民生实事项目投票表决办法》。